



## 摘苹果

黎苑小学小记者 陈宇扬



秋天是个收获的季节。

我们乘着凉爽的秋风，唱着丰收的歌谣，到和村来摘苹果了。走进和村，我们远远地就看见了一大片苹果园，空气中弥漫着淡淡的苹果香。

进了苹果园，苹果的香气更浓了，一棵棵苹果树上挂满了苹果，我似乎听到苹果们在说：“小朋友，快把我们带走吧！”我摘了一个最大的苹果，闻了闻，“哇，真香啊！”这个苹果不仅又大又圆，颜色还很丰富呢！它的表皮以红色为主，仔细看你会发现红色的边缘透着黄色，黄色又慢慢过渡到绿色。苹果的尾部有一圈圈细密的裂纹，摸起来有点粗糙。它的味道如何呢？让我来尝一下吧！“咔嚓”，我咬了一大口，一股香甜的汁液涌入我的嘴巴，刺激着我的味蕾。嚼了一下，果肉又脆又甜，我不禁感叹道：“Wow, delicious!”

我一边吃一边走一边摘，开心得像只兔子！苹果有的红彤彤，有的黄澄澄，还有的呈黄绿色。红苹果甜中带酸，非常可口；黄苹果味道更加香甜；黄绿色的苹果酸味更浓。苹果的表面有的光滑，有的粗糙，还有的带着裂纹，其中，带裂纹的苹果是熟得最透的，最好吃！如果你喜欢吃甜苹果，那可一定要多摘有裂纹的哦！

夕阳的余晖铺满天际，云霞也陶醉在苹果的香气里，醉红了脸，妈妈的脸也映得红彤彤了。我摘了满满一袋苹果，恋恋不舍地回家了。

指导老师：王书芳

## 秋之游

黎苑小学小记者 王梓亦

一早上，妈妈刚叫我，我就马上起床了，因为今天早上我们要去秋游啦！

今天的天气很好，秋高气爽，天高云淡。我们排着整齐的队伍，很快就到了桓谭公园。一进入公园，首先映入眼帘的是一地的金色树叶，踩上去“咯吱咯吱”地响，像一首秋天的赞歌。栾树上挂着一串串火红的小灯笼，那是它的果实。比较遗憾的是，这次没有闻到桂花的香味，树上的桂花几乎没有了。

跨过湖上的拱形桥，来到了桓谭阁，同学们迫不及待地铺上垫子，把背包里的零食一一拿出来，这是我们最喜欢的环节。看呀，简直就是美食大集合，有水果、薯片、巧克力……大家吃得可开心了。补充好了体力，我们开始玩游戏。我最喜欢憋笑游戏，由一个人讲笑话，看看大家谁忍不住笑出来，谁就over了。

愉快的秋之游，很快就结束了，有老师、同学，还有好朋友的陪伴，我们玩得都很开心！

指导老师：杨蓓

## 我的“漫画”老师——田老师

黎苑小学小记者 孙雨彤

田老师是我们班的语文老师，有着“魔鬼”的身材，大大的眼睛，飘逸的长发，尖尖的瓜子脸和长长的腿。有无尽的才华和智慧，同时也有许多“武器”来制服我们。下面就让我来介绍介绍吧！

“叮零零……”上课了，田老师大步走进教室，把语文书放在讲台上，就上起了有趣的语文课。田老师正讲得激情四射，忽然发现有一个同学在做小动作，讲课声戛然而止，那位同学也感觉到了异常，赶紧坐正，教室里也静得连一根针掉下来都能听见，几秒过后，田老师才正常讲课，那

位同学长长地松了一口气。这就是田老师第一件武器：“千里眼”！是不是很厉害呀？

田老师的第二件武器是“顺风耳”。在语文课上，有两位同学“叽叽喳喳”小声聊着八卦，结果，田老师本来转过身用粉笔在黑板上写着字，听到了他俩的说话声，一个优雅的180度大旋转丢出了粉笔头，粉笔头精准地砸中了目标，那两个同学吓得瑟瑟发抖，背上直冒冷汗，田老师的耳朵比兔子的耳朵还灵敏。

接下来，我来说说田老师的第三件

“武器”，就是搞偷袭。有一天早读的时候，我正专心地读书，转头一看，窗户上竟然“长”着一双大大的眼睛，我心想：这肯定也是田老师！我就转过去读书了。果然田老师在一分钟后到达了战场，有几名在开心地叫喊的同学，被当场“抓捕”了，喜提一篇事情经过。

田老师的“法宝”是不是很有趣？正是因为这些“法宝”，使我们班的成绩越来越好，我想这就是田老师对我们特殊的爱吧！

指导老师：田孝辉

## 快乐的暑假

黎苑小学小记者 任书默

2024年暑假的最后一天，这个暑假发生了很多事，有开心的，有伤心的。开心的事有：我在音乐会上抽到了一个话筒、妈妈带我出去旅游、一起去水上世界等等。伤心的事有：我把妈妈气得离家出走了。

在这个暑次假里，我学会了很多事情，比如：晒衣服、洗碗、擦桌子等，我也

学习到了很多知识和道理，在新的学期，我要继续努力！经常有人会问我：暑假里最快乐的事是什么？其实只要你理解了快乐的意义，你就会发现快乐很简单：快乐就是在下雨天，我和妈妈走在小路上，妈妈打着伞，我们有说有笑地走着；快乐就是爸爸带我来到奶奶家看我的小猫咪；快乐就是爸爸妈妈带

我去旅游；快乐就是猫吃鱼，狗吃肉。总之，快乐无处不在，而暑假就是快乐最多的时候。

时间过得真快呀，一眨眼，暑假就已经到了尾声，虽然很不舍得，但我已经做好了迎接新学期的准备了，加油吧，少年，继续向前冲！

指导老师：陆璐

## 旋风跑

黎苑小学小记者 韩羿辰

今天，我们学校的课后服务可不一般，因为我们要举行体育节活动——旋风跑。

同学们你们知不知道旋风跑？我知道是一项体育活动。旋风跑就是四人一组并排抬着一根横杆向前跑，跑到前方遇到一根竖着的杆子，绕一圈，再跑回来，接力给下一组同学。

今天我们的比赛项目就是“旋风跑”。赛前，班主任杨老师说：“我们开始

分组了，四个人一组，两位男生两位女生，一共十组，跑完为止！”我排在了第一组，好紧张！

体育朱老师哨声一响，我们四个人手抬着横杆飞快地跑了起来。同学们一组接着一组跑下来。

突然，有人喊“四班有人犯规！”四班犯规会不会比我们慢呢？我想。接着，我们班有一组也犯规了，要求跑到前面，从左边绕竖杆跑一圈，而这位女生绕错了方

向，其他三个同伴不得以和她一起朝着相反方向跑，跑了一大圈才往回跑。所以才落后其他班级了好几秒钟，真可惜呀！最后的排名是：五班第一、四班第二、一班第三、我班第四、二班第五名！

“没事！下一次继续努力，”老师鼓励我们：“友谊第一，比赛第二，不管排名第几，我们班都是最棒的！下一次我们肯定还会得第一，加油！”

指导老师：杨蓓

## 秋季趣味运动会之旋风跑

黎苑小学小记者 张沫梓

昨天下午课后服务快要结束时，我们班正要离开操场，体育老师站在队伍前面讲到：“三（3）班不要走！明天秋季趣味运动会，有一个项目叫旋风跑，我们班先试跑一下！你们四人一排站好，四个人抬着一根杆子跑过去，绕着前面的竖的柱子转两圈，再跑回来，接力给下面一组。”

我们照朱老师说的那样有序地接力跑，并且很成功。

今天下午课后服务时，旋风跑比赛开始了。我们班已经做好了十足准备，随着裁判一声哨响，第一排的同学像一排脱缰的野马，“嗖”的一下跑了出去。我们则兴奋地为他们加油呐喊！

很快就轮到我们这排了，我认真地接过杆子，用最快的速度跑了过去，阵阵凉风在耳边吹过。我时不时还感觉到旁边三（4）班的速度比我们快一点，我们奋起直追，生怕落后。跑完后，我们个个汗流浃

背，脸红耳赤，心里又很紧张。

不一会儿，裁判再次吹哨，因为到了宣布成绩的时候了。“三（5）班第一名，三（4）班第二名，三（1）班第三名，三（3）班第四名，三（2）班第五名。”听到我们是第四名，我们非常伤心！

如果时间能倒流，重新再跑一次旋风跑，我们一定奋力拼搏，相信一定会取得更好的成绩！

指导老师：杨蓓

## 爱你呦！橘子

黎苑小学小记者 侯博文

秋天是收获的季节，也是我最喜欢的季节，因为我最喜欢的橘子成熟啦。可前段时间在现实生活中很少见到橘子，卖得太贵了。但今天的电视宣传片中，一颗颗橘子像一盏盏橙色的小灯笼，挂满枝头，刚刚学过的“一年好景君须记，最是橙黄橘绿时”的诗句立刻出现在我的脑海中。这满眼的累累硕果，令我垂涎三尺。

恰巧，妈妈要带我去菜市场买菜，我缠着妈妈给我买橘子。来到水果摊前，只见老板把橘子摆得整整齐齐，码得跟一座

小小的橘子山似的。圆溜溜的橘子你挤我碰，正等着我来买呢！妈妈一边挑，一边耐心地教我：“一定要买头戴小绿帽，身体胖嘟嘟，色彩鲜艳的橘子。那才是味道最甜，汁水最多的橘子。”我按照妈妈说的，也挑了几个满意的。

回到家，我迫不及待地想拿出我们精心挑选的橘子。看着躺在塑料袋里的“小可爱们”，似乎在对我微笑。我轻轻地拿起一个橘子，剥掉了金黄色的外衣，瞬间，橘子的清香沁人心脾，像月牙一样的果肉便出现在我的眼前。我赶紧大口

地吃了起来，果肉里酸甜可口的汁水立刻在嘴巴里爆开！哇塞！这一瞬间幸福感爆棚啦！按妈妈教的方法挑的橘子果然美味。

看着我一脸享受的样子，妈妈笑着说：“橘子全身都是宝，它的果肉可以做成罐头，又可以做果汁；皮可以吸收异味；晒干后可以泡水喝、当调料、作中药。”

哇！橘子，你的用处真大！我更爱你啦！以后，我要像橘子一样，做一个对社会有用的人。

指导老师：郑世红